## PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA – M.G.

Av. São Paulo nº 83 – Centro – CEP 37.922-000 – CNPJ 16.788.309/0001-28 Tel/Fax: (37) 3435-1163 – <u>licitacao@vargembonita.mg.gov.br</u> - <u>www.vargembonita.mg.gov.br</u>

DESPACHO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO Nº.000040/2021 -ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOSpara Registro de Preços Nº. 000001/2021

ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº **001/2021** 

RECONHEÇO e RATIFICO, com fundamento na Lei 8666/93 e Decreto Municipal de n° 306/2011, a ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº V, VI, VIII/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS - PLANEJAMENTO Nº 399/20 - SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, tendo em vista o constante do presente processo.

Código	Razão Social / Nome do Fornecedor	CGC / CPF	Valor
			Total
003660	CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS	44.734.671/0001-	6.600,00
	FARMACEUTICOS LTDA	51	
004414	J R G DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS	04.380.569/0001-	5.462,20
	HOSPITALARES LTDA	80	
004984	COSTA CAMARGO COM. DE PRODUTOS	36.325.157/0002-	8.232,00
	HOSPITALARES LTDA	15	

Vargem Bonita, 05 de abril de 2021.

Samuel Alves de Matos Prefeito Municipal